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Áttekintés

VP azonosító 1542174

Hasznos lakótér ca. 590 m²

Szobák 4

Hálószobák 2

Fürdoszobák 4

Építés éve 2003

Vételár 1.300.000 EUR
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Az elso benyomás

Kapandriti nyugodt szépségében megbúvó Regal Retreat több mint otthon – egy

szentély, ahol az elegancia találkozik a nyugalommal. Két harmonikus szinten átívelo,

gyönyöru rezidencia olyan életstílust kínál, amely könnyedén ötvözi a luxust és a

kényelmet. Lépjen be a biztonságos ajtókon egy olyan környezetbe, amelyet a pihenésre

és a nagyszeruségre egyaránt teremtettek. A belso terek a kifinomult élet mesterkurzusát

képviselik, négy tágas hálószobával, köztük két pazar fo lakosztállyal, amelyek

újraértelmezik a kényeztetést. Több, természetes fénnyel teli nappali tökéletes helyszínt

biztosít mindenhez, a meghitt összejövetelektol az extravagáns ünnepségekig. A

szívében egy álomszeru tér található a kulináris alkotásokhoz – egy séf konyhája,

amelyet az inspirációra terveztek. A tágas és jól felszerelt konyha zökkenomentesen

kapcsolódik az étkezohöz és a nappalihoz, így ideális családi életre és szórakozásra

egyaránt. Lépjen ki a szabadba, és a Regal Retreat felfedi koronaékszerét:

lélegzetelállító, panorámás kilátást a hegyekre és a szabad égboltra. A buja, gondosan

karbantartott birtok egy zöld oázis, egy nagy, csillogó medencével és grillezohellyel,

amely tökéletes a wellnesshez és a kikapcsolódáshoz. Az otthon minden részlete

átgondolt tervezésrol és páratlan minoségrol árulkodik. A bájos, dupla üvegezésu fa

ablakoktól a csempézett és fa padló melegéig ez egy olyan otthon, amely kényelmesen

körülöleli Önt. Az olyan intelligens funkciók, mint a háromfázisú áramrendszer, a

kaputelefon és a riasztórendszer biztosítják a nyugalmat, míg a játszószoba, a kiszolgáló

helyiségek és a kertészház minden elképzelheto igényt kielégítenek. Magán az otthonon

túl a környezo nyugalom ritka menekülést kínál a város nyüzsgésébol, miközben

kényelmesen kapcsolódik. Akár családi menedéket, akár kifinomult menedéket, akár egy

helyet keres, ahol egyszeruen csak fellélegezhet és kikapcsolódhat, a Regal Retreat arra

hív, hogy az ölelésében írja meg élete következo fejezetét.
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Kapcsolattartó

További információért forduljon a kapcsolattartójához:

VON POLL REAL ESTATE Athens

 

Kifisias Avenue 227, 14561 Kifisia
Tel.: +30 21 06 14 87 77

E-Mail: salesgreece@von-poll.com

A von Poll Immobilien GmbH felelosségkizárásához

 

www.von-poll.com

/en/impresszum

